



习近平会见梁振英

对特区政府工作给予充分肯定

本报印度尼西亚巴厘岛10月6日电 (记者杜尚泽、庄雪雅)国家主席习近平6日在印度尼西亚巴厘岛会见了前来出席亚太经合组织第二十一次领导人非正式会议的香港特别行政区行政长官梁振英。

梁振英向习近平汇报了香港近期形势和特别行政区政府在推动香港经济发展、改善市民生活等方面所做的工作,感谢中央政府对香港的关心和支持。

习近平对梁振英及特别行政区政府的工作给予充分肯定。他表示,香港经济保持平稳,特别行政区政府坚持稳中求变、民生为先的施政理念,着力解决住房、扶贫、养老、环保、经济发展等问题,得到了市民认同。中央政府支持香港经济繁荣和社会稳定的立场是一贯的、也是坚定不移的。希望特别行政区政府继续坚持依法施政,抓好发展经济、改善民生工作。

习近平表示,明年我国将主办亚太经合组织会议,香港特别行政区政府将承办亚太经合组织财长会议,中央政府将就此同特别行政区政府进行沟通和协调。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等会见时在座。

金光偶戏特展台北开展



10月5日,一名学员在展示自己制作的布袋戏偶冠。

“金光偶戏·闪耀工艺”布袋戏工艺特展于10月5日至12月8日在台北偶戏馆开展,展览将通过彩绘戏台、头盔珠冠、偶衣、偶头、道具等展示拉近观众与布袋戏的距离。

“金光布袋戏”系结合自创的光怪陆离的声光特效以及玄奇剧情所进行的布袋戏表演。

吴景腾摄 (新华社发)

台湾在线

陈水扁家在美豪宅被拍卖

台当局盼分八成房款

闵喆



图为扁家在美国维吉尼亚州的独栋住宅。

据台湾媒体报道,陈水扁之子陈致中在美国的两栋房产,日前被美国政府拍卖,共得款189万美元。台湾“特侦组”10月4日表示,已向美国司法部请求分享拍卖所得的80%。

陈致中将得拍卖款15%

台湾地区前领导人陈水扁贪污所得并汇出海外的“海角七亿”,部分已被洗成房产。其子陈致中在美国的维吉尼亚州和纽约曼哈顿分别购买了房产,价值约为210万美元。

维吉尼亚州的房子位于凯斯威克市芬当路2291号,系独栋住宅,占地超过1200平方米,室内约200平方米,陈致中曾申请获准但未就读的维吉尼亚大学不远。购买时,建商要价57.9万美元,如今拍卖价下滑了约三成。美国财政部于8月22日将房子拍卖。

陈致中当初还在纽约市西28街261号的大楼购买了豪华公寓一套,面积约110平方米。公寓在今年4月以150万美元卖出。

美国司法部去年11月14日宣布,

公司,把钱转入陈致中和儿媳黄睿靓在英属维尔京群岛的瑞士银行账户,再把若干款项转移到美国购买房产。

由于陈致中与美国司法部达成和解,房产拍卖后由美方取得拍款的85%,陈致中得15%,而美方取得85%

后会再与台方分享,台湾“特侦组”已向美方请求80%的最高分享比例,他们目前正等待美方回复。

仍有赃款遭瑞士冻结

陈致中夫妇购置这两处房地产时,隐匿了真实身份,且这些钱辗转经过香港、瑞士等地后进入美国,购房之事则由距离房产所在地数千公里之遥的迈阿密律师处理。这些都引发美国政府疑虑,由此成为美国政府防制洗钱的对象。美国政府要求查封时,由司法部与国土安全部共同向法院提出。

另据台湾媒体消息,台“特侦组”在向美国提出分享房产拍卖所得后,日前也向瑞士检方正式提出请求,拟从陈水扁家被冻结的资产中返还1260万美元(约合3.8亿元新台币)。

2006年,陈致中将2100万美元汇往瑞士藏匿,遭瑞士冻结。事后在陈致中同意下,这笔钱已由瑞士汇还台湾“高检”账户,检方正就其中的外币、海外基金进行变卖。

2008年,“特侦组”另发现陈水扁曾在台湾国泰世华银行保险室藏有8亿元新台币现金,其中约5.4亿元新台币被洗钱到瑞士威格林银行陈致中设立的阿瓦拉公司账户,再请求瑞士冻结。

台“高院”2012年认定陈水扁夫妇在“二次金改”弊案中,向元大马家收贿2亿元新台币,判决扁犯贪污罪定谳,并科罚金1.8亿元新台币;收受国泰金蔡家3亿元新台币,发回更审。



两岸关系和平发展取得诸多成果,最重要的是确立了“九二共识”作为两岸制度化协商的基础,这也是两岸持续交流互动的核心。面对全球经济新挑战,两岸应扩大深化经贸制度化合作,推动两岸关系持续发展。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加会见。

新华社印度尼西亚巴厘岛

10月6日电 (记者钱彤、孟娜)中共中央台办、国务院台办主任张志军6日在印尼巴厘岛陪同中共中央总书记习近平会见台湾两岸共同市场基金会荣誉董事长萧万长之后,与台湾方面大陆事务主管负责人王郁琦进行了简短寒暄。

张志军王郁琦

印尼巴厘岛寒暄

欢迎王郁琦参访大陆

张志军表示两岸有关部门应加强交流沟通,共同努力推动两岸关系和平发展,造福两岸同胞。王郁琦提出希望与张志军实现互访,张志军表示赞同,欢迎王郁琦在适当时候到大陆参访。

“圆仔”练习“离地爬”



10月5日,台北市动物园工作人员发现92天大、体重5783克的“圆仔”已经开始用力撑起身体爬行,不过因为力气有限,爬两下就要趴下休息一会儿。图为“圆仔”在刻苦练习“离地爬”。

(新华社发)

中国国民党决定

不就王金平党籍一事再抗告

据新华社台北10月6日电 (记者齐湘辉、陈键兴)台湾高等法院驳回中国国民党就台北地方法院裁定王金平暂保国民党党员资格提起的抗告后,国民党方面最新表态,决定不提出再抗告。

9月11日,国民党考纪会决议撤销卷入司法关说案的王金平党籍。其后,王金平委托律师向台北地方法院提出确认国民党党籍存在的民事诉讼及“假处分”诉讼并获裁准。国民党委托律师于16日向台湾高等法院提出抗告,后者于30日作出驳回抗告的裁定。

中国国民党文化传播委员会副主席殷瑛5日表示,党主席马英九在与各界人士研商后,决定针对王金平党籍案不提起再抗告。他说,这是因为马英九认为“假处分”诉讼只是处理程序问题,国民党应将焦点拉回由王金平主动提出的“本诉”,以确认王金平的党籍是否存在。马英九“诉讼照打、政务照推”的原则不变,同时期望王金平在13日前向国民党廉能委员会提出申诉。

“菲特”要来了



10月6日,受台风“菲特”外围环流影响,台湾基隆北海岸、苗栗以北山区及宜兰山区出现暴雨。

吴景腾摄 (新华社发)